様式第２号（第５条関係）
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住民基本台帳の一部の写しを閲覧するにあたり、次の事項を遵守することを誓約いたします。

１　閲覧により知り得た事項については、請求の目的以外には一切使用いたしません。また、第三者への情報提供についても一切行いません。
２　閲覧により知り得た事項については、責任をもって管理し、当該住民のプライバシー等を侵害しないよう取り扱います。
３　転記した用紙については、業務及び調査終了後、直ちに廃棄処分いたします。
４　閲覧に際して転記した用紙の使用、保管廃棄状況等の報告を求められたとき、また、閲覧目的に係るアンケート調査等の結果資料の提出を求められたときは、速やかに応じるものとします。
５　閲覧にあたっては、注意事項を厳守し、貴市の職員の指示に従います。
６　上記に反する行為により為された処分について、異議は申しません。　
※　偽りその他不正の手段により住民基本台帳の一部の写しの閲覧をした場合は、住民基本台帳法第５１条の規定により、３０万円以下の過料に処せられます。
　　また、個人情報の保護に関する法律の規定により、個人情報取扱業者が偽りその他不正の手段により個人情報を取得した場合等には、同法第１７条違反等として、主務大臣の勧告及び命令の対象となります。さらに、この命令に違反した場合は、６箇月以下の懲役又は３０万円以下の罰金に処せられます。
